


令和５年度　東小学校　教　育　目　標

（１）本校の教育目標
校訓の「明るい心　強いからだ」を基盤に、知・徳・体の調和のとれた人間性豊かな児童の育成を目指す｡

　　　知・・・自ら学び、深く考え、主体的に行動する子
　　　徳・・・礼節を重んじ、思いやりのある子
　　　体・・・いのちを尊び、鍛え、たくましく生きる子
　
（２）経営方針
ア　確かな学力の習得を目指す。
イ　心身ともに健やかな児童の育成に努める。
ウ　安全で安心できる学校づくりに努める。
エ　全教職員が協働して創意ある学校運営を推進する。
オ　学校と地域・家庭との関わりを深め、「開かれた学校」の実現に努める。
(３）本年度の重点努力目標
ア　確かな学力の習得
　・　「分かる」「できる」と実感できる授業作りを目指し、学ぶ意欲の向上を図る。
　・　自らの思いや考えを広げ深め合えるように、言語活動の充実を図る。
イ　心身ともに健やかな児童の育成
　・　挨拶の言葉、感謝の言葉、思いやる言葉を大切にし、互いのよさを認め合える人間関係づくりに努める。
　・　積極的に運動に親しむ習慣や規則正しい生活習慣の育成を図る。
・　障がいのある児童への理解を深め、積極的に関わろうとする集団を育成する。
ウ　安全で安心できる学校づくり
・　学校に関わるすべての人たちが安全で安心できる環境づくりに努める。
・　児童の心のサインを見逃さず、児童一人一人に寄り添った支援・指導に努める。
・　「すべての教職員ですべての児童を育てる」という思いで、学年や学級の枠にとら
われない指導に努める。
エ　創意ある学校運営
・　教職員一人一人が学校運営への参画を実感できるような校務分掌の分担と、各校務分掌を支援する体制を構築し、学校をよりよく変えていく。
　・　「自ら追求　ともに学ぶ　現職教育」を目標に、教職員が切磋琢磨し、互いの力量向上を図る取組を推進する。
　・　教職員の多忙化解消を目指し、組織的に業務改善に取り組む。
オ　開かれた学校の実現
　・　ホームページ、学校たより等を通して、学校の教育活動について、家庭や地域に広く発信する。
　・　教職員、家庭、地域、関係諸機関が一つのチームとなり、協働的に教育活動に取り組む。



